



Δελτίο Τύπου
Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2019

**Μνημόνιο Συνεργασίας
με στόχο την πιστοποιημένη εκπαίδευση και έρευνα
στη Βιομηχανική Ιδιοκτησία
υπεγράφη στη Γενεύη
μεταξύ WIPO – OBI – Ακαδημίας Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας**

Στις 2 Οκτωβρίου 2019, στη Γενεύη, υπογράφηκε **Μνημόνιο Συνεργασίας (ΜοΥ)** ανάμεσα στον Γενικό Διευθυντή του WIPO **Dr. Francis Gurry**, την Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (OBI) **κυρία Κατερίνα Μαργέλλου** και τον Πρόεδρο της Ελληνικής Ακαδημίας Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (EABI) **Δρ. Πρόδρομο Τσιαβό**.



Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας αποτελεί ένα σημαντικό βήμα για την ενίσχυση των δράσεων της Ελληνικής Ακαδημίας Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας στα πρώτα της βήματα. Η εμπειρία του WIPO και του OBI παρέχει τα εχέγγυα για την υποστήριξη της EABI και μπορεί να συνεισφέρει ουσιαστικά στην καθιέρωση τόσο των επαγγελματών όσο και της έρευνας σε σχέση με τη Βιομηχανική Ιδιοκτησία στην Ελλάδα.

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (OBI)
Γιάννη Σταυρουλάκη 5(πρώην Παντανάσσης), 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου
Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ: 210-6183618
fax: 210-6183530 e-mail: mpara@obi.gr

Βρείτε μας:



Επιπλέον, πρόκειται για υλοποίηση της δεύτερης διεθνούς συνεργασίας ανάμεσα σε EABI και διεθνών οργανισμών, μετά το Μνημόνιο Συνεργασίας με τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημοσίου Δικαίου (EPLO) και δημιουργεί τις προϋποθέσεις για τη διεθνή παρουσία και απεύθυνση της EABI.

Ειδικότερα, το μνημόνιο συνεργασίας περιλαμβάνει μια σειρά από περιοχές κοινού ενδιαφέροντος για τους υπογράφοντες οργανισμούς που συνεισφέρουν στους δύο βασικούς πυλώνες της EABI, δηλαδή την πιστοποιημένη εκπαίδευση και έρευνα σε όλο το φάσμα της Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας.

Πιο συγκεκριμένα, ο WIPO θα υποστηρίξει την EABI για τη συνδιοργάνωση μαζί και με τον EPLO, ενός διεθνούς καλοκαιρινού σχολείου Summer School στη θεματική Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, νέων τεχνολογιών και μεταφοράς τεχνολογίας. Επιπλέον, θα πραγματοποιηθεί σειρά από κοινά σεμινάρια που απευθύνονται σε ακαδημαϊκούς, ερευνητές και επαγγελματίες σε αντίστοιχη θεματολογία, θα ξεκινήσει η συστηματική μεταφορά εγχειριδίων του WIPO στα ελληνικά και με αναφορές στο ελληνικό δικαϊκό σύστημα, και θα οργανωθεί κοινό ερευνητικό πρόγραμμα και σε συνεργασία με ελληνικά και διεθνή πανεπιστήμια και φορείς στο θέμα της βιομηχανικής ιδιοκτησίας και της διασυνοριακής μεταφοράς τεχνολογίας και καινοτομίας. Τέλος, η EABI και ο WIPO θα εργαστούν από κοινού για τη δημιουργία ενός κοινού μεταπτυχιακού προγράμματος στη θεματική της διεθνούς βιομηχανικής ιδιοκτησίας.

Η συνεργασία του OBI, της EABI και του WIPO σηματοδοτεί την έναρξη μιας συστηματικής προσπάθειας για βελτίωση της πρόσβασης της γνώσης για τη βιομηχανική ιδιοκτησία, τόσο σε εκπαιδευτικό όσο και σε ερευνητικό επίπεδο. Επιπλέον, συμπληρώνει τη συνεργασία της EABI με άλλους φορείς για τη δημιουργία προγράμματος πιστοποιημένων συμβούλων ευρεσιτεχνίας και, τέλος, εκφράζει την στρατηγική κατεύθυνση για ένα διεθνές, εξωστρεφές και με στόχο την εφαρμοσμένη έρευνα και εκπαίδευση πρόγραμμα.

Photo credits: WIPO

<https://www.flickr.com/photos/wipo/48833610191/in/album-72157711057030413/>

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (OBI):

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (OBI) λειτουργεί από το 1988 και είναι ο αποκλειστικά αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων των βιομηχανικών σχεδίων. Σκοπός του OBI είναι να συμβάλει στην τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας.

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης και της τεχνολογίας. Ο OBI συνεργάζεται με άλλους ομοειδείς Οργανισμούς διεθνώς όπως το Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (EPO), ο Παγκόσμιος Οργανισμός Διανοητικής Ιδιοκτησίας (WIPO) και το Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της ΕΕ (EUIPO), για θέματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το αρμόδιο Υπουργείο.

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (OBI)

Γιάννη Σταυρουλάκη 5(πρώην Παντανάσσης), 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου

Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ: 210-6183618

fax: 210-6183530 e-mail: mpara@obi.gr

Βρείτε μας:

